

Submitted Applicant Questions & INL Answers

Opportunity Title: *Belize Travel and Logistics Program for Training Support*

Opportunity #: INL19CA0008-WHPBELIZE-TRAVLOG-12072018

Question #1

I have read the pages and it seems that only non-profits can apply. Is this correct?

Answer

Yes, only not-for-profit organizations and educational institutions are eligible applicants for this NOFO. Please see the eligibility criteria on pages 1 and 14 of the NOFO for specific eligibility information. Applicants may be allowed to sub-contract to for-profit organization(s) as long as there is no income/profit being made from this grant or its activities (subject to Grants Officer approval).

Question #2

What is the percentage of training that will be performed outside of Belize?

Answer

Approximately 75%.

Question #3

Will police trainees be required to travel with their firearms?

Answer

No.